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Анонс – VI Международный Медицинский Форум «Инновации в медицине – здоровье нации»

15-17 апреля 2015 года в ВЦ «КиевЭкспоПлаза» состоится VI Международный Медицинский Форум «Инновации в медицине – здоровье нации» – масштабное комплексное мероприятие инновационной направленности отрасли здравоохранения, которое объединяет мощную научно-практическую программу, школы, крупнейшие в Украине специализированные выставки и создает международную платформу для обмена опытом и повышения квалификации специалистов здравоохранения. По организации, количеству и географии экспонентов, масштабности экспозиционной части, насыщенности научно-практической и деловой программы, активности посещения, Форум по праву считается самым значимым событием в сфере здравоохранения Украины.
Форум проходит при поддержке Президента Украины и под патронатом Комитета Верховной Рады Украины по вопросам здравоохранения. 
Организаторы – Национальная академия медицинских наук Украины, Компания LMT. 
Официальная поддержка – Кабинета министров Украины, Министерства здравоохранения Украины, Государственной службы Украины по лекарственным средствам, Киевской городской государственной администрации.

При содействии – медицинских ассоциаций, общественных объединений, высших учебных медицинских заведений Украины, социальных фондов.
Генеральный партнер Форума: ToshibaCorporation. 
Партнеры: ALT Украина, Аmed, INTERO, UMT+, Мед Эксим, ПОЛИПРОМСИНТЕЗ, Протек Солюшенз Украина, СИНЕВО Украина, УКР ДИАГНОСТИКА, ХИМЛАБОРРЕАКТИВ, Эксперт, ЭМСИMED.
Интегрированный подход Форума объединяет крупнейшие в Украине специализированные выставки и создает пространство для взаимодействия науки, практики, техники и бизнеса:

Международная выставка здравоохранения MEDICAEXPO – полный спектр оборудования, техники, инструментария, изделий медицинского назначения отечественного и зарубежного производства.
Тематические разделы выставки:

MEDRadiology – конвенциональная рентгенодиагностика, рентгеновская компьютерная томография, магнитно-резонансная томография, ультразвуковая диагностика, ядерная медицина, лучевая терапия, радиационная безопасность

MEDLab – комплексное обеспечение медицинских лабораторий

MEDTech – медицинская техника и оборудование для амбулаторного и стационарного лечения

MEDSolutions – комплексные решения для учреждений здравоохранения: проектирование, инжиниринг, автоматизация, телекоммуникационные и информационные технологии в медицине

MEDRehab&Physio – оборудование и технологии для физиотерапии и медицинской реабилитации

MEDСleanTech – чистые помещения, клининг, спецодежда и средства индивидуальной защиты

MEDInnovation – инновационные разработки и перспективные проекты научно-исследовательских учреждений медицинского профиля и медицинских ВУЗов

MEDDent – оборудование, материалы и технологии в области стоматологии

NEW! HEALTH BEAUTY – профессиональное оборудование, материалы и современные технологии для эстетической медицины, пластической хирургии. Направление anti-aging

Международная фармацевтическая выставка PHARMAEXPO – лекарственные препараты, парафармацевтическая продукция, товары медицинского назначения, лечебная косметика, комплексное оснащение аптек, услуги для фармацевтического рынка.

Формат выставок включает в себя специальный деловой пакет предложений – BusinessPoint и Buyersprogram – запланированные бизнес-встречи, в рамках которых участники Форума обсуждают будущие совместные проекты, заключают договоры о закупке, поставке оборудования и других товаров. 

Форум – мероприятие, в котором необходимо принять участие, если Вы стремитесь преуспеть в работе, провести эффективные деловые переговоры, заключить договоры, обрести новых партнеров, расширить горизонты своей профессиональной деятельности либо просто быть в центре событий отрасли здравоохранения.
Три динамичных дня обучения и повышения квалификации включают в себя:

IV МЕЖДУНАРОДНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОНГРЕСС

«Внедрение современных достижений медицинской науки в практику здравоохранения Украины», который внесен в «Реестр съездов, конгрессов, симпозиумов и научно-практических конференций, которые будут проводиться в 2015 году, утвержденный МЗ и НАМН Украины»
Конгресс – международная междисциплинарная платформа для повышения квалификации, обучения, обмена опытом и конструктивного диалога ученых, практикующих врачей и экспертов различных сфер медицины. Конгресс открывает перед участниками возможность участвовать в многочисленных научно-практических мероприятиях – симпозиумах, конференциях, круглых столах, семинарах, мастер-классах.
Соорганизаторами мероприятий выступают государственные учреждения НАМН Украины, Национальная медицинская академия последипломного образования им. П.Л. Шупика, Национальный медицинский университет им.  А.А. Богомольца, Всеукраинская ассоциация клинической химии и лабораторной медицины, Ассоциация радиологов Украины, Украинская ассоциация специалистов ультразвуковой диагностики, Ассоциация кардиологов Украины, Ассоциация сердечнососудистых хирургов Украины, Ассоциация работников медицины неотложных состояний и медицины катастроф, Ассоциация ортопедов-травматологов Украины, Ассоциация педиатров Украины, Ассоциация урологов Украины, Национальный институт рака МЗ Украины, Украинская ассоциация нейрохирургов, Украинская ассоциация нефрологов, Украинское общество радиационных онкологов, Украинский фармацевтический институт качества и многие другие. 

Участники научно-практических мероприятий Конгресса получат сертификаты о повышении квалификации.

В рамках Конгресса:
Специальная программа «Организация и управление здравоохранением»
Специальная программа «Дни лабораторной медицины»
Специальная программа «Медицинская радиология»: радиология, рентгенология, ультразвуковая диагностика
Специальная программа «Онкология»: онкогинекология, онкохирургия, онкоотоларингология, химиотерапия, лучевая терапия, онкоофтальмология, онконейрохирургия
Специальная программа «Терапия»: аллергология, гастроэнтерология, гематология, эндокринология, иммунология, кардиология, неврология, нефрология, урология, офтальмология, пульмонология, ревматология, семейная медицина, трансфузиология, сестринское дело
Специальная программа «Физиотерапия и реабилитация»
Специальная программа «HEALTH BEAUTY»: дерматология, дерматокосметология, эстетическая медицина, пластическая хирургия
Специальные направления:

· Хирургия: абдоминальная хирургия, ортопедия, травматология, эндоскопия, хирургия сердца и магистральных сосудов, нейрохирургия, анестезиология, торакальная хирургия, трансплантология, комбустиология

· Медицина неотложных состояний

· Акушерство, гинекология и педиатрия: генетика, здоровье детей, неонатология, перинатология, репродуктология

· Инфекционные болезни и эпидемиология, ВИЧ/СПИД, туберкулез, венерология, паразитология

· Организация и управление фармацией: клиническая фармакология, общая фармация

InnovationZone – открытые презентации инновационных разработок отрасли здравоохранения

Визитной карточкой Форума являются уникальные образовательные школы – исключительная возможность протестировать современное медицинское оборудование и получить квалифицированную консультацию от профессионалов в рамках зоны мастер-классов MEDZOOM:
· УКРАИНСКАЯ ЛАБОРАТОРНАЯ ШКОЛА 

· ШКОЛА ГЛАВНОГО ВРАЧА
· ШКОЛА УЛЬТРАЗВУКОВОЙ И ФУНКЦИОНАЛЬНОЙ ДИАГНОСТИКИ

· ШКОЛА ЭКСТРЕННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

· ШКОЛА РЕАБИЛИТАЦИОННОЙ ТЕРАПИИ

· ШКОЛА HEALTH BEAUTY

· УКРАИНСКАЯ ШКОЛА МЕДСЕСТРИНСТВА

Параллельно с Международным Медицинским Форумом состоится IV Международная выставка, SPA&Wellness – HealthcareTravelExpo, ориентирована на практику предоставления высококачественных медицинских услуг на территории Украины и за ее пределами. В рамках выставки будут представлены национальные экспозиции, ведущие клиники, медицинские и реабилитационные центры, санаторно-курортные учреждения, SPA&Wellness курорты Австрии, Израиля, Испании, Литвы, Малайзии, Словакии, Словении, Украины, Финляндии, Таиланда, Польши, Турции, Венгрии и др.
Международный Медицинский Форум – это Ваш шаг навстречу новым идеям и направлениям для расширения знаний, развития практических навыков, обмена опытом, повышения квалификации и новым возможностям.

Вход на Форум – свободный, при условии предварительной регистрации.
Ждем Вас 
15-17 апреля 2015 года в ВЦ «КиевЭкспоПлаза» на 

VI Международном Медицинском Форуме «Инновации в медицине – здоровье нации»

(Украина, г. Киев, ул. Салютная, 2-Б, метро «Нивки»)

Дополнительная информация

	По вопросам участия в выставках:

Тел.: +380 (44) 526-93-09, 526-92-97, 526-94-87
E-mail: med@lmt.kiev.ua, expo@lmt.kiev.ua
	По вопросам участия в Конгрессе:

Тел.: +380 (44) 526-92-89, 361-07-21

E-mail: congress@medforum.in.ua


www.medforum.in.ua
http://www.htexpo.com.ua 

