Уважаемые коллеги!

Предложенная структура Съезда предусматривает его проведение в принципиально новом формате. Предлагается использование мультипанельной технологии таким образом, чтобы каждая организация (которая собирается принять активное участие в Съезде) обеспечивала проведение моно- (или мини-) тематической конференции. Будем называть подобную организацию - «Активным участником». Классическая схема локального проведения тематической конференции для «активного участника» предполагает, как минимум, наличие трех залов: основного (где собственно проводится конференция), ретрансляционного (для трансляции избранных докладов с экспертным заключением специалистов организации), селекционного (для индивидуального выбора докладов участниками конференции).
Для «неактивных участников» возможно произвольное выделение залов (как минимум, одного селекционного для индивидуального выбора докладов участниками Съезда). Предполагается, что число «активных участников» не должно превышать 12. Количество «неактивных участников» не ограничивается. Преимуществом такой организации является обеспечение максимально возможного числа участников многих стран и ознакомление широкой научной общественности с последними достижениями в данной области знаний.
Первый день предполагается выделить для заслушивания 10-15 пленарных докладов в виртуальном пространстве. Весь второй день отводится для Панельных конференций. Наконец, третий день посвящается заключительному пленарному заседанию.
Материалы Съезда будут представлены в электронном формате. Желающим получить бумажную копию за дополнительную плату будет предоставлена такая возможность.
Предварительное обсуждение с представителями различных организаций уже позволило выделить 9 «активных участников», в том числе представителей Германии, Португалии, Канады, Украины, Италии, Египта и других стран.
Оргкомитет Съезда обращается с просьбой к 15.02.2015 предоставить официальные предложения по организации Панельных конференций, возможность Вашего участия в качестве «активного участника». В случае согласия об участии в качестве «активного участника» просим предоставить информацию об ориентировочном количестве докладов и о возможных модераторах. Серверное и программное обеспечение виртуальных взаимодействий гарантирует Оргкомитет.
С уважением,
Оргкомитет
