Шановні  колеги!

Запропонована структура З’їзду передбачає його проведення в принципово новому форматі. Пропонується використання мультипанельної технології таким чином, щоб кожна організація (що збирається взяти активну участь у З’їзді) забезпечувала проведення моно- (або міні-) тематичної конференції. Будемо називати подібну організацію - «Активним учасником». Класична схема локального проведення тематичної конференції для «активного учасника» передбачає, як мінімум, наявність трьох залів: основного (де власне проводиться конференція), ретрансляційного (для трансляції обраних доповідей із експертним висновком фахівців організації), селекційного (для індивідуального вибору доповідей учасниками конференції).
Для «неактивних учасників» можливо довільне виділення залів (як мінімум, одного селекційного для індивідуального вибору доповідей учасниками З’їзду). Передбачається, що число «активних учасників» не повинно перевищувати 12. Кількість «неактивних учасників» не обмежується. Перевагою такої організації є забезпечення максимально можливого числа учасників багатьох країн та ознайомлення широкої наукової громадськості з останніми досягненнями в певній галузі знань.
Перший день передбачається виділити для заслуховування 10-15 пленарних доповідей у віртуальному просторі. Весь другий день відводиться для Панельних конференцій. Нарешті, третій день присвячується заключному пленарному засіданню.
Матеріали З’їзду будуть представлені в електронному форматі. Бажаючим отримати паперову копію за додаткову плату буде надана така можливість.
Попереднє обговорення з представниками різних організацій уже дозволило виділити 9 «активних учасників», у тому числі представників Німеччини, Португалії, Канади, України, Італії, Єгипту та інших країн.
Оргкомітет З’їзду звертається з проханням до 15.02.2015 надати офіційні пропозиції щодо організації Панельних конференцій, можливість Вашої участі в якості «активного учасника». У разі згоди про участь в якості «активного учасника» просимо надати інформацію про орієнтовну кількість доповідей і про можливих модераторів. Серверне та програмне забезпечення віртуальних взаємодій гарантує Оргкомітет.


З повагою,

Оргкомітет
